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OEMA 1°
A. Av f(x) xar g(x) mapayoyiciuec cvve

GTOYELOV.
Movaoeg 3

B. T1 exppaler 1§ aBpotos i LI0G TOGOTIKNG

uetofinmc X; V

Movaoeg 3

Yo KAOE X GE po TEPLOYN TOL X, .
Movéoeg 2

JUOTOC OTO  KUKMKO  Oldypoppo

Movaoeg 2
EVOG OEIYUOTIKOD YMDPOV TOTE TO EVOEYOUEVO

’
owéva amd ta dvo eivon (A UB) .

Movéoeg 2
‘2(0)+1(x) £'(x)
()
Movdéoeg 2
&. To e0pog oe opadomompuéva dedopévo pmopel va SopEPel and ta
avtioToly o OESOUEVA TPV TA OPLOLOOTOO0VV.
Movdéoeg 2
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®EMA 2°
Aivetar n cvvépmon f(x)= ln(x2 + 1)+ X ++a+15, 6mov a pa otabepd pe a > —-15.
A.  No Bpeite 10 1edio opiopod ¢ cvvapmong f(x)

Movaoeg 3
B. Noa Bpetre:
a. mv £'(x).
Movdéoeg 5

2
B. 10 1iml[f'(x). 2"—“} .

X" —x—-2

I. Na deiéete 6T 1 e&iomwon g
f(x) ov eivou TopEAANAN ¢

OTTOE ) TG YPAPIKIG TOPGGTACHG TNG
Oel elval y =x++vJa+15.

A. Noa Bpeite Tqv Tiun tov o av T lEGOC TV TETOYUE ®V onueiov g
evbeiag (g) ta omoig c0,1,
Movdéoeg 6

OEMA 3°

. VETT ¥0oroyieg Tov padntov mg 1
Avkeiov evog ayoieion, e Eva Sayoviopd. Méga\ota Op
e N povéda divovron to\gufaod tprov/amd autd

oy®Via oL £yovv Paom iom

0 )Q 8 12 16 20  BaOuoi

Av N, =6v, kot 10 eufaddv Tov Ywpiov mov opiletan amd TO0 TOAVY®OVO GLYVOTHTMV
Kot tov op1iovtio dEova eivan 50, tote:

A.  Na Bpeite to TA00¢ TOV padnTdOV.
Movaoeg 3
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B. No  KOTOOKELVAGETE TOV MIVOKO KOTAVOUNG GLYVOTHT®V, 0OpOoloTIK®V
GLYVOTNTOV Kol ABPOICTIKAOV GYETIKOV GLYVOTHTOV.
Movaoeg 10
I. Av emigé€ovpe Toyaia Eva padnt g I Avkeiov tov oyoieiov va Ppeite v
TOAVOTITO TWV EVOEYOUEVODV.
a. O PBabudg tov ypamtov va eivon peydAvtepog M icoc tov 10 ko
LKpoTEPOG TOL 17.
Movdéoeg 6
B. O Babudg tov ypamTov va givon 4 ovAdytoTov 16.

Movdéoeg 6

OEMA 4°
Eoto Q= {2,3,6,1(,%,;1 } 0 dct

eVOEXONEVO A ={c, M},
2P(2)= %‘7’) =P(6)=P(x)=C

A.

Movaoeg 5

“x® —12x% +20x +2010 £&yet

N 48 evd T K Ko p €ivon ot

Movéoeg 4

) Kol OTI GUVEYEWL TO. GTOLYEID TOV
xeA }

Movéoeg 4

oL akoAovBolv kavoviky kotavoun ot 4

No Bpeite 10 €voe o I'={ceQ ®ote 0 ¢ TPooTIBEUEVOS GE OAEC TIC

TOPOTNPNCELS VAL YIVETOT TO OETY O OLLOTOYEVEG .
Movéoeg 4

E. Na Bpeite Tic mBavotTeg TOV EVOEYOUEVOY AT, B-T,AUuTl',BUA’.
Movéoeg 8
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